

Blahopřání



Dne 17. dubna oslaví nádherné kulaté výročí, 90 let, pan **Bedřich Josefík z Bučovic**. Všechno nej, ještě hodně sil alespoň do 100 let, ale hlavně co nejvíce zdraví, spokojenosti, klidu a pohody k narozeninám přeji dcera Anna a Laďa, vnučka Lenka a Roman, vnuk Libor a pravnučka Nikol. Dále se k přání připojují synové Bedřich, Pepik a Jirka s celými rodinami. Kdo ho znáte, přidejte se k nám

Vzpomínky



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají...
Dne 11. dubna 2017 uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil manžel, tatínek, dědeček pan **Daniel Beck**. Stále vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Dne 12. dubna 2017 jsme vzpomněli 25 roků, kdy nás opustil pan **Jan Müller z Křečovic**. Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím tichou vzpomínku. Dcera a synové s rodinami.



Čas plyne, jen bolest a vzpomínky v srdcích zůstávají...
Dnes, 13. dubna 2017, je to 5 roků, co nás opustil pan **Jaroslav Novák z Vyškova**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka, dcera s rodinou a právnuček. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Děkuje.



Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale ti, kdo Tě nejmilovali, nepřestanou nikdy vzpomínat.
Dnes, 13. dubna 2017, by se dožila 82 let a dne 19. dubna 2017 vzpomene 1. výročí úmrtí paní **Jarmily Hálkové**. S láskou vzpomínají dcery Pavla a Marta s rodinami.



Ze života mého jsi odešel, v srdci mém zůstaneš navždy.
Dne 14. dubna, před rokem, odešel z tohoto světa pan **Radim Veselý „vedoucí“**. S láskou na jeho předobré srdce vzpomíná manželka Renata, rodina a kamarádi.



Dne 14. dubna vzpomene 11. výročí úmrtí pana **Josefa Jančíka** a dne 16. dubna vzpomene 3. smutné výročí úmrtí paní **Evy Jančíkové**. Za tichou vzpomínku děkuje a s láskou vzpomíná rodina Jančíkova.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 14. dubna by se dožila 100 let paní **Ludmila Ševčíková z Manerova**. Za tichou vzpomínku všem, kdo vzpomene s námi, děkují dcery a synové s rodinami.



Ti, které jsme milovali, zůstávají navždy součástí našeho života.
Dne 14. dubna vzpomene nedožitě 64. narozeniny pana **Milana Hlaváčka**. S láskou a úctou na něj vzpomíná manželka Jarmila a dcera Martina s rodinou. Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.



Ruku Ti už nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Jen kytičku květů na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.
Dne 15. dubna to bude 7 roků, co zemřela moje manželka, naše maminka, babička a sestra paní **Jarmila Hrbotická z Bučovic**. Stále vzpomínají manžel, sestra, dcera, syn, ostatní příbuzenstvo a kamarádi.



Dne 15. dubna 2017 uplyne 20 let, kdy nás navždy opustil pan **doc. RNDr. Jan Souček, CSc.** S úctou a láskou stále vzpomínají manželka a syn s rodinou.



V neznámý svět odešel jsi spát, zaplakal každý, kdo měl Tě rád. Ta rána v srdci bolí a zapomenout nedovolí.
Dne 15. dubna uplyne 15 let, kdy nás navždy opustil pan **Josef Janíček z Bučovic**. S láskou vzpomíná rodina.



Tvé laskavé srdce, Tvůj úsměv vítr vzal, ale vzpomínky v srdci nám zůstaly dál.
Dne 16. dubna vzpomene 15. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka pana **Aloise Kučery**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, syn a dcera s rodinami.

Vzpomínky



Ráno, když slunce zemi navštívilo, Tvoje srdce se navždy zastavilo. To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání, stále je v srdci bolest a vzpomínání.
Dne 17. dubna tomu bude 6 let, co nás navždy opustila naše manželka, maminka a babička paní **Marie Dvořáková z Vyškova**. S láskou a velkou bolestí stále vzpomínají manžel Vašek a dcery Lenka a Petra s rodinami.



Dne 17. dubna tomu budou 3 roky, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Drahomír Pokluda**. S láskou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Měl jsem vás rád, chtěl jsem žít, přišla nemoc zlá a já musel odejít.
Dne 17. dubna tomu bude 12 let, co nás navždy opustil manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Rostislav Hlaváček**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a děti s rodinami.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.
Dne 17. dubna vzpomene 4. výročí úmrtí naší drahé maminky paní **Libuše Gottwaldové**. S láskou vzpomíná rodina Gottwaldova. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Děkuji za cestu, kterou jsi se mnou šel. Děkuji za ruku, která mi pomáhala. Děkuji za to, že jsi byl.
Dne 17. dubna budou tomu 3 roky od úmrtí „SIRA“ **Milana Pírka**. Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali, na krásné chvíli, jež jsme s ním prožívali. S láskou v srdci a úctou Hana.



Dne 18. dubna uplyne 10 let, kdy nás navždy opustila naše maminka paní **Marie Buršová z Hamilton**. S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Stopy v písku na břehu smyje příliv. To ale neznamená, že jsme tudy nikdy nepřišli. Stopy v srdci navždy zůstanou.
Dne 19. dubna to bude 5 roků, co nás opustil pan **Jan Adámek**. S láskou v srdci vzpomínají manželka, dcery Jana, Hela, Dáša a vnučata Zanečka, Jitka, Nikolka, Sabinka, Šimonek a sestry Blaža s rodinou a Marie s rodinou.



Dne 19. dubna si připomeneme 7. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Marie Šulcová z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou vzpomínají dcery Marcela a Dagmar s rodinami.



Dne 19. dubna vzpomene 2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Jana Blovká**. Odešla, ale navždy zůstává v našich srdcích. Za tichou vzpomínku děkují dcera Jana s rodinou a syn Radek s manželkou.



To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání, stále je v srdci bolest a tiché vzpomínání.
Děkujeme Ti tatínku za to, čím jsi pro nás byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil.
Dne 20. dubna 2017 to bude 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a kamarád pan **Vladislav Verný**. S láskou vzpomínají manželka Eva a synové Petr a Tomáš s rodinami.



V životě jsou chvíle, se kterými se člověk nikdy nesmíří...
V pátek dne 21. dubna 2017 by oslavil 75. narozeniny pan **Jiri Subrt z Nevojc** a dne 3. května 2017 vzpomene na 7. výročí jeho úmrtí ve věku 68 let.

Ve čtvrtek, dne 27. dubna 2017, si zároveň připomeneme nedožitě 67. narozeniny jeho manželky paní **Anny Šubrtové z Nevojc**, která nás navždy opustila 23. listopadu 2015. S láskou na oba rodiče vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují dcera Hana a syn Jiří s rodinami.



Tvůj domov byl, maminko, jak přístav štěstí, my jsme v něm zažili lásku a radostné dětství. Nic z toho nám nyní už nemůžeš dát a nám nezbyvá, jen s pokorou na Tebe vzpomínat.
Dne 21. dubna 2017 uplynou 2 roky, co nás navždy opustila paní **Mária Hanisková**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou manžel Michal, dcery Marie a Vlasta s rodinami.



Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale Ti, kdo Tě nejmilovali, nepřestanou nikdy vzpomínat.
Smutný je pro nás 23. duben, kdy nás před rokem opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Vít Hála z Bučovic**. S láskou a bolestí vzpomínají manželka, dcera a synové s rodinami.

Auto Profi

Marek Navrátil, Hybešova, 682 01 Vyškov

PŘIJMEME AUTOMECHANIKY

Výhodné platové podmínky, HPP

- Mechanické opravy
- Pneuservis – prodej pneu
- Příprava a zajištění STK, EM
- Výměna autoskel – autosklo servis
- Opravy vozidel se zachováním záruky výrobce
- Autodoprava nákladní, dodávková

www.autoprofi.cz • mobil: 602 737 636, e-mail: servis@autoprofi.vyskov.cz

Černá kronika

POLICISTÉ KONTROLOVALI CHATY

Ve středu 5. dubna proběhla na Vyškovsku preventivní bezpečnostní akce zaměřená na kontrolu rekreačních oblastí a chatových objektů. Cílem akce je ochrana majetku občanů a předcházení trestné činnosti. Policisté zkontrolovali bezmála dvě stě chat v katastru obcí Pístovice, Nemojany, Luleč, Račice, Pavlovice, Hvězdice a chatovou oblast Jitřenka.

Protože je již sezona v plném proudu, nebyla většina chat opuštěná jako tomu bývá v zimním období. Policisté hovořili s majiteli chat o vhodném zabezpečení jejich objektů. Inepřítomní chatari zjistili, že jejich nemovitost byla zkontrolována. Policisté zanechávali na dveřích či oknech objektů kontrolní lístky. Na něm upozorňovali majitele na případné nedostatky v zabezpečení objektů. Na jeho zadní straně je také jakási desatero rad správného zabezpečení chaty. Upozorňuje například majitele, že kromě zabezpečení vstupů (okna a dveře) je třeba věnovat pozornost i přilehlým prostorům jako jsou kůlny apod. Při delší nepřítomnosti je rovněž dobré odvézt z chaty cennosti a elektroniku, ale i sekačky a různé nářadí. Také se vyplatí udržovat dobré sousedské vztahy. Všímavost okolí může eliminovat trestnou činnost nebo napomoci k dopadení pachatele. Rovněž v případě narušení objektu je pro policii snazší kontaktovat majitele. Pokud zjistíte, že vaši chatu navštívil zloděj, nevstupujte dovnitř a nezišťujte, co vám odcizil. Zavolejte policii a vyčkejte jejího příjezdu.

V rámci akce jsme nezjistili žádné narušení objektu. Za loňský rok evidujeme deset vloupání do chat. Objasnili jsme jich polovinu. Od počátku letošního roku dva případy. Policisté tyto rozsáhlejší kontroly chatových oblastí provádějí několikrát během roku. Nejvíce kritická období bývají v chladnějších měsících, kdy většina majitelů v objektech nepobývá delší čas.

ZLODĚJI KRADOU KOLA PŘEDEVŠÍM ZE SKLEPŮ A KOLÁREN

Od počátku roku zaznamenali slavní policisté zvýšený zájem zlodějí o jízdní kola. Bicykly jsou totiž výhodným obchodním artiklem, který zloděj velice rychle zpeněží za zlomek jeho skutečné hodnoty. Utržené peníze pak použije pro vlastní potřebu. I z toho důvodu se krádeže jízdních kol poměr-

ně obtížně objasňují. Ztrácí se kola především z koláren a sklepů v bytových domech. Pachatelům v těchto prostorách nahrává pohyb většího množství lidí a často také nevíštamost okolí. Zloději využívají skutečnosti, že se do bytových domů snadno dostanou a překonají vstup bytů do uzamčených prostor sklepů již pro ně není tak náročné. V panelových či bytových domech je dobré dbát na důsledné zamykání vchodových dveří a společných odkládacích prostor. Kolo je nutné vždy zajistit, i když je uloženo k tomuto účelu určené místnosti, na chodbě nebo ve sklepech.

Policisté nabádají občany k obezřetnosti a především všímavosti. V hledáčku zlodějí je především sídliště Zlatá Hora. Věnujte prosím pozornost pohybu cizích osob na chodbách domů a v případě podezření volejte linku policie 158. Obrátit se můžete rovněž přímo na slavkovské policisty na služebně.

SLAVY MLADÍKŮM PŘEKAZILA

OSTRAHA OBCHODU

V pátek 7. dubna odpoledne se vydala do jednoho z vyškovských obchodních domů dvojice mladíků. Za zboží, které si vyhlédli, však nehodlali zaplatit. Ukradli z oddělení elektroniky každý jeden reproduktor různých značek. Jejich plány se zbožím zmizet však překazila ostraha. Přivolaní policisté zjistili, že mladší z obou, teprve šestnáctiletý výtečník nekradl poprvé. I když má odcizené zboží hodnotu několika stokorun, posouvá tento fakt jeho skutek z přestupkové roviny do roviny trestní. Jednání o rok staršího zloděje bude řešit přestupková komise.

NAHLÁSILA KRÁDEŽ, ALE UKÁZALO SE, ŽE VŠE BYLO JINAK

V sobotu 8. dubna jednu hodinu po půlnoci volala policistům na tishovou linku žena. Nahlásila odcizení kabelky v restauraci v Krásensku. V kabelce měla větší finanční hotovost i doklady. Dle hlasu byla žena opilá, což potvrdil i následný výsledek dechové zkoušky. Vyškovští policisté, kteří se za ní do obce rozjeli, jí naměřili 1,7 promile alkoholu. A protože s podobnými věcmi mají již muži zákona zkušenosti, po provedeném šetření na místě nevyložili ani možnost, že oznamovatelka má věci doma. Ráno po vystřízlivění se ukázalo, že měla pravdu. Žena všechny údajně ztracené věci našla doma v batohu. por. Mgr. Alice Musilová

Opustili nás

Věra Švestková (1927), Račice	† 5. 4.
Milan Gryc (1954), Podomí	† 8. 4.
František Kotrla (1932), Šarátice	† 8. 4.

KAMENICKÉ PRÁCE A RENOVACE POMNÍKŮ

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na spítky
Nápis, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Inzerujte v Regionu - Info na tel.: 517 342 756